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A kilencedik
Zsúri muri
A főhercegi kastélyparkban fesztiváloztunk

Pünkösdkor immár kilencedszer látta 
vendégül az Alcsúti Arborétum vad-
regényes világa a vidék legnagyobb 
zenei, gasztro- és kézműves forgatagát, 

a Vál-völgyi Zsúrt, amely helyi és környékbeli 
termelők és alkotók kicsiny fórumából a sze-
münk előtt cseperedett valóságos fesztivállá. 
Idén is több tízezer emberrel együtt robbant 
be a nyár a hajdani főhercegi kastély főhom-
lokzata előtt elterülő nagy rétre.
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Újból zsúrozókkal telt meg a 250 éve született József nádor, 
avagy „a legmagyarabb Habsburg” egykori kastélyának 
parkja, a platánok, török mogyorók, vasfák, vérbükkök, 
mocsárciprusok, jegenyefenyők, japánakácok és az egyéb 
növényritkaságok birodalma. A hazánk legkülönlegesebb 
tájkertjében megrendezett – ingyenesen látogatható – Vál-
völgyi Zsúr fellépői között idén is az ország legnépszerűbb 
előadóit köszönthettük, akik nem csupán a Vál völgyéből, 
de szerte az országból az Alcsúti Arborétumba vonzot-
ták a zsúrozni vágyókat. A megannyi zenekar között – a 
Hungarikum Alkusz Nagyszínpadon, valamint a Mészáros 
és Mészáros Kisszínpadon – minden generáció megtalál-
hatta a neki tetszőt: fellépett többek között a Bagossy Brot-
hers Company, a Carson Coma, az Elefánt, a Halott Pénz, 
Manuel, Nótár Mary, Pápai Joci vagy épp Rúzsa Magdi is, 
mi több, a Megasztár 2024-es évadának győztese, a felcsúti 
Gudics Máté is koncertet adott. A környékbeli táncegyüt-
tesek produkcióinak sorában pedig helyet kapott a felcsúti 
Fütyülős néptánccsoport pergős műsora is. Az arborétumi 
kavalkádban a helyi kézművesek portékai közül is válo-
gathattunk, a „gasztrofaluban” a völgy ízei csábítottak, a 
játéktérben pedig a gyerkőcök – és az izgő-mozgók – lel-
hettek otthonra. Alighogy véget ért a kilencedik Vál-völ-
gyi Zsúr, avagy – Móricz után szabadon – a zsúri muri, a 
zsúrozók már alig várják, hogy ismét elrepüljön egy év, s 
elérkezzen a tizedik, a jubileumi VvZs.

Nagy Enikő
Fotó: Kondella Misi/Talentis Event and Marketing
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Gyermeknap a nyár nyitányán

Együtt
Önfeledten

Kitáncoltuk a székely 
kapunál magasodó, 
színes szalagokkal és 
lufikkal májusfává 

varázsolt nyárfát, s gyermek-
napi programokkal köszöntöt-
tük a falu legkisebbjeit.

Az idén tízéves jubileumát ünneplő Fütyülős táncegyüt-
tes fiataljai május utolsó napján táncukkal búcsúztatták a 
Tamássy–Margalit-kúria parkjában felállított májfát, s lük-
tető egyvelegük, illetve a fadöntés „rítusa” köré – könyvtá-
rosunk, Szecsődi Zsuzsa szervezésében, a Felcsút Községi 
Önkormányzat támogatásával, a Kastély Óvoda és Bölcsőde 
és az Endresz György Általános Iskola pedagógusainak köz-
reműködésével – ezúttal is színes gyermeknap kerekedett. 
Fridman Gábornak köszönhetően a gyerekek nem csupán 
simogathatták a lovakat, de akár nyeregbe is pattanhattak, 
Barcsai Nikinek hála pedig a történelmi íjászattal is megpró-
bálkozhattak. Míg a Bicskei Rendőrkapitányság munkatársai 
játékos nyomozásra hívták a kis „Sherlockokat”, addig Bíró 
Kriszti interaktív zenés-táncos műsorral kacagtatta meg a 
felcsúti lurkókat. Mindeközben Rezván Erzsébet harisnyavi-
rág-készítéssel, lufihajtogatással és gyöngyfűzéssel készült, 
Balázs Boglárka gyógypedagógus pedig arcfestéssel, csillám-
tetoválással és társasjátékkal várta a gyerkőcöket, akik Endes 
Csaba és Endesné Gulyás Tímea útmutatásával az úgyneve-
zett érzékek asztalánál indulhattak a világ korántsem szok-
ványos felfedezésére. A csocsó, a pingpong és a léghoki mel-
lett Harangozó Dávid, Varga László és Balázsné Harangozó 
Vivien jóvoltából a légvárakban is ugrándozhattak a legmoz-
gékonyabbak, sőt a Nerf népszerű blastereivel játszva akár 
igazi harcosokká is válhattak. A megannyi program közepet-
te Bencze Anita, Szecsődi Lászlóné Mária, Erdész Károlyné 
Judit és Bankó Mária csodaszép kézműves munkái, valamint 
Takács Edina játékai közül válogathattunk, az ügyes kezű 
édesanyák és nagymamák gondoskodásából finom sütemé-
nyeket kóstolgathattunk, a laktató pizzauzsonnáért pedig 
az iskolai konyha munkatársainak jár a köszönet. Ilyen hát, 
amikor összefog a falu népe.

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra

Telefonja kamerájával 
a QR-kódot beolvasva 
megtekintheti 
és letöltheti a 
gyermeknapon készült 
képeinket.
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„Volt egyszer egy ország, ahol élt a magyar, / A Kárpá-
tok védték, ha jött a zivatar. / Az idők folyamán ráéhez-
tek mások, / Széjjeldarabolták Nagy-Magyarországot” 
– idézték az Adósunk Európa című művet a gyerekek, 
s mögöttük megjelent a részekre szakadt ország képe. 
„A szétszakadás fájdalmából nőtte ki magát az össze-
tartozás valósága – fogalmazott iskolánk pedagógusa, 
Hedrich László. – A mai nap nem csupán a fájdalomról 
szól, a szétszakadásnak nem kell örökké tartania, a mai 
nap is üzeni: egyek vagyunk.” „Elindulok, mint egykor 
Csoma Sándor, hogy felkutassak minden magyart” – 
jelentette ki diákunk Dsida Jenő Psalmus Hungaricus 
című költeménye nyomán, s iskolásaink történeteinek 
köszönhetően lassanként újra eggyé lett az ország: ki-
bomlott a boszorkány csodaszép lányának históriája, 
avagy a Fertő tó keletkezésének legendája; megtudhat-
tuk, hogyan lett Csallóközzé az aranyhajú tündérek lak-
ta boldog aranykert; megelevenedett a kopácsi kőkecs-
ke története; szemünk előtt tűntek fel a munkácsi vár 
színpompás virágai; képzeletünkben ott magasodhatott 
a Várhegy, s egy erdélyi kisfiú mesélt a tatárok pusztítá-
sáról és a székelyek erejéről, bátorságáról. „Álmodtam 
egy barackfáról, ami alatt mindenki táncol. Veled áll-
tam egy hatalmas körben, a puha fűben, egy harmatos 
réten. Kezeink összeérnek, talpaink egymásra lépnek, 
szemünkben a boldogság fénye ég – hangzott fel végül 
Az összetartozás dala is. – Állj be te is a körbe, táncolj, 
ahogy hajt a véred. Érezd, ahogy a Föld szíve dobban 
veled, mert mind egyek vagyunk!”

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra

Kötelék
Egyek vagyunk
Iskolásaink együtt emlékeztek a nemzeti összetartozás napján

A fájdalom napjából igenis ková-csolható erény – bizonyították az 
Endresz György Általános Iskola 
tanulói, akik a nagy nemzeti tra-

gédia, Trianon emléknapján a Faluháznál 
gyűltek össze, hogy közösen hirdessék a 
nemzeti összetartozás igazságát.
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Határtalanul
Felcsúttól a Felvidékig

Diákjaink a jó palócok és a tót atyafiak földjén

Mikszáth Kálmán 
főhőseinek nyomába 
eredtek az Endresz 
György Általános Iskola 

hetedikesei, akik a Határtalanul 
Program keretében barangolhattak 
a Felvidéken. Tompa Mihály, 
Thököly Imre, a Koháryak, a 
Thurzók, az Andrássyak – ők mind 
„vendégül látták” a gyerekeket.
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„A nemzet összetartozása csak akkor lehet szoros kötelék, 
ha élő emberi kapcsolatok hálózatává válik” – hirdeti a 
Határtalanul Program, melynek keretében mind többen 
juthatnak el az elszakított országrészekre. Ötnapos fel-
vidéki utazásuk előkészületeként iskolásaink a fővárosi 
Magyarság Háza Galériába és a várpalotai Trianon Múze-
umba is ellátogathattak, s a nemzeti összetartozás napján 
közösségünk számára emlékműsorral készültek. Osztály-
főnökeik, Madarász Katalin és Tóth Andrea vezetésével 
június 10-én indultak útnak „Mikszáthova” csodálatos 
világába. Első állomásuk az író szülőfaluja, Szklabonya, 
avagy Mikszáthfalva volt, ahol a szülőházban kialakított 
interaktív kiállítás során ismerkedhettek A Noszty fiú esete 
Tóth Marival, a Különös házasság, a Beszterce ostroma vagy 
épp a Szent Péter esernyője szerzőjével. Útjukat folytatva 
Selmecbányán a bánya 1200 méteres mélységébe is leme-
részkedtek, Szentantalon pedig a Koháry-család mesebeli 
kastélyát járták be. Másnap Csütörtökhely Szent Lászlóról 
elnevezett, XIII. századi gótikus templomát tekintették 
meg, majd a Magas-Tátrába vezetett az útjuk, s túráztak 
az 1346 méter tengerszint feletti magasságban lévő Csor-
ba-tó gyönyörű vidékén. Aztán Lőcse felé vették az irányt, 
ahol megcsodálták a városháza épületét, a Thurzók díszes 
házát és a világ legmagasabb, több mint 18 méteres, hárs-
fából faragott szárnyas oltárának helyet adó Szent Jakab-
bazilikát is.

A harmadik nap a rimaszombati Tompa Mihály Refor-
mátus Oktatási Központban indult, ahol az óvodától egé-
szen a középiskola végéig magyarul tanulhatnak a felvidé-
ki magyar gyermekek. Az ismerkedés után a város híres 
szülöttjének, Tompa Mihálynak a szobránál emlékeztek 
a mieink, akik az Andrássyaknak a háború pusztításától 
megmentett betléri impozáns vadászkastélyába is betér-
hettek, hogy rácsodálkozzanak a 16 fürdőszoba egyedi, 
kézzel festett csempéire, a 16 ezer kötetes könyvtárra, a 
muranói üvegből készült csillárra vagy épp a család afri-
kai trófeáira, elefántokra, krokodilokra. Rozsnyó városá-
ban az őrtornyot és a tövében található aprócska iparos 
házakat, valamint a Rákóczi-házat fedezték fel a gyerekek, 
akik a negyedik nap Késmárk városába „portyáztak”, hogy 
időzzenek az 1600-as évek végén épült, torony és harang 
nélküli evangélikus fatemplomban és az új, eklektikus stí-
lusban, már kőből készült, Thököly Imre nyughelyét őrző 
evangélikus templomban. Középkori főutcán sétálgatva 
jutottak aztán el a magyar főnemes, kuruc hadvezér lovas 
szobráig és a család váráig. Ólubló volt a következő úti cél, 
ahol a skanzen zsindelyes épületeiben való gyönyörködés 
után újabb vártúra, sőt madárbemutató is várt a fiatalok-
ra. Az utolsó nap a Szlovák Paradicsomban telt. Tanulóink 
túráztak a nemzeti parkban, majd a 2000 óta a Világörök-
ség részét képező, 1870-ben meglelt, közel tízezer éves 
Dobsinai-jégbarlangot is feltérképezték.
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Rajtra készen
„A legfontosabb leckét 

már tudjátok”
Elballagtak a Kastély Óvoda nagycsoportosai

„Elérkeztünk az óvodai évek legszebb, legmeghittebb ün-
nepéhez, búcsúzik a nagycsoport, új fejezet kezdődik az 
életetekben – fordult a gyerekekhez Juhászné Melinda 
intézményvezető. – Gyorsan elszaladt az idő, ám az el-
múlt években megismertük egymást. Voltak, akik az első 
naptól kezdve bátran fedezték fel az óvodát, voltak, akik 
óvatosan fürkészték a társakat, a környezetüket, s olyanok 
is akadtak, akik az óvó nénik karjaiban leltek vigaszra. 
Idővel mind megbarátkoztatok, rengeteget játszottatok, s 
közben sokat tanultatok. Igazi óvodások lettetek. Hama-
rosan a kezetekbe kerülnek a tankönyvek, ám a legfonto-
sabb leckét már tudjátok: játsszatok tisztességesen! Isten 
áldja az utatokat, minden álmotok váljon valóra, a tanítók 
már tárt karokkal várnak benneteket.”

Felkerülnek a pöttyök a katicára, minden pontocska 
valamely óvodás jele, s már kezdődhet is a Katica cso-
port ünnepe. Mondókák, körjátékok, fogócskák egymás-

„Van-e ott kedves, 
ügyes dadus 
néni, aki majd 
segít a cipőmet 

bekötni? A tanító néni szeret 
majd engem? Ha jól tudom 
a leckét, megpuszilgat 
engem? Megfogja a kezem, 
ha sétálni megyünk? És az 
anyukám is eljöhet majd 
velünk?” – efféle fontos 
dolgokat kérdezgettek az 
iskolára készülő óvodások.

utánjában mutatják meg tudásukat a búcsúzó óvodások, s 
versbe szedve állapítják meg: bár szeretnék tudni, mi vár 
rájuk az iskolában, a legjobb volna mégis az óvodában ma-
radni. Majd édesanyjuknak is a legszebb rímekben üzen-
ve fogadalmat tesznek: „Megígérjük, hogy jók leszünk, 
és jó anyánknak örömére lesz az életünk.” „Megtanultam 
cipőt kötni, tudok késsel szépen enni, a széket két kéz-
zel viszem... minek az iskola nekem?” – kérdik huncutul 
az ovisok. „Igaz, a tanulás könnyen megy nekem, van a 
nyakamon egy okos kis fejem, amibe minden tudomány 
belemegy, igaz, hogy csak akkor, amikor figyelek” – nyug-
tázzák aztán. Kicsiny vállukra kerülnek a tarisznyák, s a 
búcsúzók az óvó nénik utolsó ölelését követően még egy-
szer bejárják „kastélyuk” folyosóját, a csoportszobában 
pedig minden gyermeket finom sütemény vár.

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra
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Ballagás
Tiétek az égbolt!

Így búcsúztak az Endresztől a nyolcadikosok

A névadásának 20. évfordulóját ünneplő 
felcsúti Endresz 
György Általános 

Iskolában is véget ért a tanév. 
Elismerésben részesültek a 
legkiválóbbak, s elköszöntek 
iskolájuktól a végzősök – 
kezdődhetett hát a nyári 
szünidő.

Telefonja kamerájával 
a QR-kódot beolvasva 
megtekintheti és 
letöltheti a ballagáson 
készült képeinket.
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A Vál-völgyi Fiatalokért Alapítvány díjazottjai

Biró Dávid Benedek
Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny, országos 1. hely

Szeibel István
Vajda János Szavalóverseny, megyei 3. hely

Herwerth Szilvia, Kihári Hanga, Vasvári Vivien, Tihanyi Levente
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny, megyei 1. hely

Dovalovszki Patrik, Mosoni Márk, Perdéli Dominik, Szabó Bendegúz
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny, megyei 2. hely

Blaskó Villő, Kertész Lilla
Toldi-verseny, megyei 3. hely

Adravecz Kristóf
Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-földtan Verseny, megyei 2. hely

Verőfényes időben, színes esernyőkkel díszítve várta az 
iskolaudvar a 2024/2025-ös tanév zárására és a végzősök 
búcsúztatására összegyűlt diákokat, tanárokat, családta-
gokat. „Megtanultatok írni és olvasni, túl vagytok az első 
tanéven, jövőre már ti lesztek a nagyok, akik mutatják az 
utat a legkisebbeknek – fordult az elsősökhöz Vörösné 
Székely Henriett, a Endresz György Általános Iskola igaz-
gatója. – Ti, másodikosok már a szorzótáblával barátkoz-
tatok, ti, harmadikosok pedig beléptetek a komoly tanulás 
világába. Ti, negyedikesek, akik búcsúztok az alsó tago-
zattól, igazi szuperhősökké lettetek, akik készen állnak 
arra, hogy új szintre lépjenek, ahol új kihívások várnak 
majd. Kedves ötödikesek, az első küldetés, avagy az első 
év a felsőben teljesítve. Ti, hatodikosok már a felső tagozat 
veteránjai vagytok, ti, hetedikesek pedig a kiskamaszkor 
csúcsára értetek, bizonyítva: a képletek és az évszámok 
rengetegében igenis ki lehet igazodni.”

Mielőtt az igazgató a végzősöket is köszöntötte volna, 
mindazok, akik bizonyították, hogy kellő akarattal és szor-
galommal bármi elérhető, egyesével a színpadra léptek. 
A pódium megtelt a megannyi kitűnővel, őket követték 
a jelesek, s azok sem maradtak elismerés nélkül, akik a 
legtöbbet javították korábbi teljesítményükhöz képest. A 
Vál-völgyi Fiatalokért Alapítvány azokat a diákokat jutal-
mazta, akik az országos vagy a megyei tanulmányi ver-
senyeken kimagasló eredményt értek el. A jó tanuló, jó 
sportoló elismerést két nyolcadikos tanuló, Gazsi Nóra 
és Sipos Adél érdemelte ki, s ugyancsak ők lehettek azok, 
akik kiemelkedő tanulmányi eredményükért és példamu-
tató hozzáállásukért elnyerték a 2025-ben először odaítélt 
Endresz-díjat is.

A kitüntetések után a ballagók kerültek fókuszba. „Nyolc 
éve izgalommal és kissé megszeppenve léptétek át az iskola 
küszöbét – szólt a búcsúzókhoz az igazgató. – Emlékeztek 
az első betűkre, amelyeket megtanultatok? És az első barát-
ságokra vagy épp az első beírásokra? Sokat változtatok az 
évek során, kisfiúkból és kislányokból magabiztos fiatalok 
lettetek, s most itt álltok egy korszak végén, valami új kez-
dődik el. Az általános iskola volt a kikötő, ahol megtanulta-
tok eligazodni az élet viharos tengerén, s ahol az iránytűtök 
a tiszta szív és a józan ész volt. Új vizekre eveztek, előttetek 
a középiskola óceánja, jönnek majd viharok, de lesz napsü-
tés is. Új felfedezni valók várnak rátok. Ha netán útközben 
elfogynának a tartalékaitok, ne feledjétek, ott a mentőcso-
mag: gondoljatok vissza az endreszes évekre, s tudjátok, 
hogy egykori iskolátokba bármikor visszatérhettek. A ta-
risznyátokba a búcsúzó hetedikesek több szerencsét hozó 
tárgyat is elrejtettek, de benne ott egy emlék, amely azt üze-
ni: mindig endreszesek lesztek.”

A végzősök búcsúzóul felakasztották névtáblájukat az 
iskolaudvaron álló fára, felkötötték osztályuk szalagját az 
iskola zászlójára, majd koszorút helyeztek el a névadó, a 
világhírű óceánrepülő, Endresz György emléktáblájánál. 
„Szálljatok magasra, repüljetek bátran, tiétek az égbolt!” 
– köszönt el az igazgató a végzősöktől, az iskolatársak pe-
dig a 100 Folk Celsius dalával búcsúztak: „Országút, vigyél 
haza, hol az otthonom, vigyél oda! Elcsavarogtam, de vár 
a múltam, országút, vigyél haza!” Majd elhangzott a várva 
várt bűvös mondat: „A 2024/2025-ös tanévet ezennel be-
zárom.”

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra

Telefonja kamerájával 
a QR-kódot beolvasva 

megtekintheti és letöltheti a 
ballagáson készült képeinket.
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Szerelemfoci
A szívünk csücske

Újból bemutatták a százéves felcsúti futball krónikáját

Először 2024 májusában, a felcsúti Hotel Panchóban rendezett sajtótájékoztatón láthat-
ta a nyilvánosság azt a különleges könyvpárost, amely a felcsúti Gödröstől egészen a 
Pancho Arénáig járja be a százesztendős helyi futball történetét, 2025 májusában pedig 
a Tamássy–Margalit-kúria parkja is otthont adott a könyvbemutatónak. A Szerelemfoci 
első kötetében a szerző, Zsohár Melinda egykori labdarúgók, sportvezetők, szurkolók 
anekdotái alapján rendezte össze a felcsúti amatőr labdarúgás históriáját, a második kö-
tetben pedig maguk a számok, az adatok mesélnek a múltról – mindez annak az áldo-
zatos kutatómunkának az eredménye, amelyet a helyi foci „élő emlékezete”, a kiadvány 
társszerzője, Oláh János éveken át végzett.

„Nagyjából három éve Orbán Viktor miniszterelnök felkért a Felcsút SE történetének 
a megírására, a munkában az alcsútdobozi Zsohár Melinda újságírót hívtam segítségül 
– kezdi mesélni Oláh Jani bácsi. – Felkerestem az egykori sportvezetőket, a hajdani fel-
csúti futballistákat és a hozzátartozóikat, nap mint nap jártam az Országos Széchényi 
Könyvtárba, s a Magyar Nemzeti Levéltár Fejér Vármegyei Levéltárának a felcsúti sport-
élettel kapcsolatos dokumentumait is böngésztem. Rengeteget kutakodtam az elmúlt 
években.”

„A falusi lét megörökítése mindig a szívügyem volt, ám a sport fehér folt maradt az 
életemben – teszi hozzá Zsohár Melinda. – Így amikor összekerültünk, azt mondtam: 
»Jánoskám, nem értek a focihoz, de a faluhoz, az emberi történetekhez igen!« Olyan 
összetartásról mesélnek a kötet históriái, amely mára csaknem kiveszett. Az egyik ked-
vencem az a sztori, amely szerint a csapat elindult lovas kocsival Verebre, ám az acsai 
állomáson útját állta a sorompó, szóltak hát a srácok a bakternak, aki végül a csapattal 
tartott a meccsre. Az ilyen történetek elárulják, hogy miért Szerelemfoci a könyv címe. 
Egy érzésről mesélnek, amelynek köszönhetően immár több mint száz éve él a futball 
Felcsúton. Ehhez sok-sok önzetlen ember kellett, olyanok, akik legfeljebb egy Bambiért 
vitték tovább az ügyet. A kiadvány eredményei, történetei valósak, és a csapat is valós 
volt. A szívünk csücske.”

A könyvismertető közös ünnepléssel és anekdotázással, illetve ebéddel ért véget – az 
isteni borjúpörköltet Flier János készítette.

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra 

Településünk egyik 
legfontosabb találkozási 
pontja szolgált a felcsúti 
labdarúgás száz évét 

felölelő Szerelemfoci című 
kétkötetes kiadvány második 
bemutatójának helyszínéül.
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Ez idő tájt érik a meggy. Az elmúlt hetek meleg időjárá-
sa nagyban hozzásegített a szemek gyors éréséhez. Már 
egy ideje figyeltem, ahogyan pirosodnak, majd végre 
bordóra változnak – elérkezett az idő, lehet szüretelni! 
Azt terveztem, hogy finom süteményt készítek a frissen 
szedett meggyből. Fogtam hát a kék műanyag tálat, no 
meg a zsebes kötényemet, és elindultam a meggyfá-
hoz. Mielőtt még a tálba szedtem volna a gyümölcsöt, 
megkóstoltam. Egyik szem finomabb volt, mint a má-
sik, nem bírtam abbahagyni a friss, érett gyümölcsök 
dézsmálását. Amikor már jóllaktam, csak akkor kezd-
tem el a tálba is szedegetni a meggyet, ám ha egy újabb 
óriási szemet találtam, továbbra sem tudtam ellenállni, 
bekaptam hát azt is. Több meggy kötött ki a hasamban, 
mint a tálban. Hogyan fogok meggyes lepényt készíte-
ni, ha megeszem a hozzávalókat?

Ahogy egy pillanatra elméláztam, a szemem meg-
akadt a meggyfa egyik vastag ágán. Évek óta nem láttam 
ilyet: két páncélos lovag vívott élet-halál harcot egy-
mással. Egymásnak feszülve, teljes erőbedobással küz-
döttek. Az egyikük valamivel nagyobb volt a másiknál. 
Óriási szarvaikkal próbálták felöklelni egymást. Egyik 
sem volt ijedős, bátran felvette a harcot a másikkal. Hol 
az egyiknek, hol a másiknak sikerült ellenfelét meghát-
rálásra bírnia. Egyikük sem adta fel, újból nekifeszül-
tek egymásnak. Vehemensen verekedtek, agancsaikkal 
fogták egymást, látszott, hogy mindenáron győzni akart 
mindkettő.

Ilyen látványos harcot csak elvétve lehet megszemlél-
ni. Megfigyeltem, hogy a fogóként használt szarvaikkal 
hogyan ragadják meg egymást. Mindkét harcos célja az 
volt, hogy a hátára fordítsa az ellenfelét. Egy kis ideig 
még folytatódott ez az ádáz küzdelem, mikor is a nagyob-

bik páncélosnak hirtelenjében sikerült jó fogást találnia 
ellenfelén: abban a pillanatban a szarvával felemelte, és 
a hátára fordította vetélytársát, majd arra készült, hogy 
újból a feje fölé emelje, és ledobja az ágról a másik har-
cost, amelynek viszont sikerült egyik lábával belekapasz-
kodnia a fa ágába, ámde a lendület akkora volt, hogy a 
vesztes magával rántotta a mélybe a legyőzőjét is.

A csata a földön is folytatódott. A meggyszedésről 
teljesen elfeledkeztem, a páncélos lovagok harca le-
kötötte a figyelmemet. A harcosok ereje nem lankadt. 
Agancsra emlékeztető rágóikkal ismét megragadták 
egymást, és viadaluk még tovább folytatódott. A na-
gyobb páncélosnak megint sikerült ellenfelét felkap-
nia, és a feje fölé emelnie. A kisebb páncélos lábaival 
kapálódzott a levegőben, de legyőzője erős szorításá-
ból nem tudott menekülni. Megsajnáltam a vesztest, s 
felemeltem a földről a két páncélos harcost. Biztosan 
kitaláltátok már, hogy két szarvasbogár ütközetének 
voltam a tanúja. Gyönyörű bogarak voltak mindketten, 
sajnáltam volna, ha valamelyiknek is baja esik ebben a 
szörnyű küzdelemben.

Európa legtermetesebb bogarainak a párzást meg-
előző vetélkedését akasztottam meg. Látványos harcuk 
közben jól megfigyeltem a rovarokat, s kicsit kutakodva 
az interneten máris megtudtam, hogy a nagy szarvas-
bogár az év rovara volt 2017-ben. Idehaza védett állat, 
természetvédelmi értéke tízezer forint. Nagy elhalt fák 
gyökereiben öt évig fejlődik a föld alatt, agancsaival sú-
lyos sebeket képes a másiknak okozni. A harcosokat a 
kertben egymástól távol engedtem szabadon, nehogy 
újból összetalálkozzanak. Ekkor már sötétedett. Mit 
volt mit tenni, a meggyszedést a következő napra ha-
lasztottam.

Mesesarok
Páncélos lovagok harca

Írta: Feketéné Schneider Mária
Illusztrálta: Szeibel Csenge, az Endresz 5. osztályos tanulója
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Kert
Nyári feladatok

A Kertészeti Áruda rovataA Csúti Csibész Tanya receptje

Konyha
Savanyú gulyás

’Csúti
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Hozzávalók (4-5 személyre):
2 fej hagyma
2 db paradicsom
1 tv-paprika
25 dkg savanyú káposzta
30 dkg sertéshús
20 dkg burgonya
10 dkg szalonna (esetleg 10 dkg füstölt kolbász íz-
lés szerint)
1 db sárgarépa
só, bors, egy csapott kanál pirospaprika

Elkészítés:
A szalonnát (vagy a kolbászt) zsírjára pirítjuk, 
majd a visszamaradt tepertőt kiszedve a hagymát 
a zsíron dinszteljük, s a paprikával és a paradi-
csommal lecsóalapot készítünk. Mehet rá a kis 
kockákra vágott hús, majd az ízlés szerint kétszer 
mosott káposzta (illetve a karikákra vágott sárga-
répa). Felöntjük vízzel, majd forrás után sózzuk, 
fűszerezzük, paprikázzuk, és szinte puhára főz-
zük. Ekkor kerülhet hozzá a húshoz hasonlóan 
darabolt burgonya. Készre főzzük. Friss petrezse-
lyemmel és esetleg újhagymaszárral díszítjük, ne-
tán pár csepp frissen facsart citromlével frissítjük. 
A végén hozzáadjuk betétként a pirított szalonnát 
és kolbászt.

Szöveg és kép: Cserkuti János

A balkonládák egyik slágernövénye a muskátli, amely cso-
dálatos díszítő értékkel bír, ráadásul nagymértékben tűri 
a szélsőséges meleget. Ám szépségéért cserébe folyama-
tos törődést igényel. A leggyakrabban elkövetett hiba az 
öntözés kihagyása, a muskátli ugyanis nagyon érzékeny 
a szárazságra. A vízpótlás több napon át tartó kihagyása 
esetén a föld összeszárad, s vele együtt a hajszálgyökérzet 
is. A következő öntözéskor azt hihetjük, beöntöztük a nö-
vényt, hiszen egyszerűen átfolyik a víz. Ugyanezt a hibát 
esős időben is elkövethetjük, amikor is azt gondolhatjuk, 
az eső beáztatja a növényt, így kihagyhatjuk a locsolást, 
ám a levélzet elvezeti az esőt, így a növény épphogy kap 
valamennyi vizet. Túlöntözés esetén pedig gyökérrotha-
dás léphet fel, ami szintén végzetes. Jó megoldás a kas-
pó vagy a speciális víztárolós balkonláda alkalmazása. Az 
ilyen láda már beépített víztárolóval rendelkezik, és a fe-
lesleges vizet is elvezeti. Ne felejtsük el havonta legalább 
egyszer specifikus tápoldattal beöntözni a növényünket.

Szintén nyári feladat egy hosszabb nyaralás esetén a 
növények felügyeletének megoldása, amely – ha csalá-
don belül nem kivitelezhető – komoly kihívást jelenthet. 
Ma már különféle – akár házilag is elkészíthető – vízpótló 
berendezéseket üzemelhetünk be. Elég, ha csak egy PET-
palackba cipőfűzőszerű zsinórt helyezünk, amelyet a szo-
banövényünkre vezetünk, vagy egy pici furat segítségével 
lassan becsepegtetjük. Kertünk esetében nem annyira 
tragikus a helyzet, mert egy alapos öntözés után egy hetet 
is könnyedén átvészel akár a pázsitunk is. Nyaralás előtt 
folyamatos locsolással és tápanyagpótlással készítsük fel 
a kertünket a távollétünkre. Ilyenkor kiváló megoldás a 
fűnyírásból keletkezett nyesedék felhordása, ami nem 
csupán a vizet tartja, de árnyékot is ad a fa tövének. Pá-
zsitunk magasságát nyáron semmiképpen se engedjük 5 
cm alá, mert a nap erősen korrodálja a kisebb leveleket. 
A magasabb fű nehezebben szárad ki, és több árnyékot 
ad a talajnak. Ma már beszerezhetők speciális vízzsákok, 
amelyek a fák tövébe építhetők, s képesek akár egyhavi 
vízmennyiséget is tárolni, illetve a növényre kijuttatni.

Nyáron a kertünk erősen gazosodik, a gaz ugyanis 
minimális nedvességben is jól érzi magát. Folyamatosan 
irtsuk a gyomokat, amelyek a nedvességet jócskán elszív-
ják a haszonnövény elől. Kézzel vagy kapával gazoljunk, 
nagyfokú fertőzés esetén – kellő odafigyeléssel és az előírt 
szabályok betartásával – akár vegyszeres gyomirtáshoz is 
folyamodhatunk.

Kertünk a nyári időszakban sok 
odafigyelést és kemény munkát 
igényel. A locsolást iktassuk be a 
napi elvégzendő munkák közé, mert 

egy esetleges kihagyás végzetes lehet.
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Ezúttal egy igazi 
frissítő nyári 
bográcsos 
ételt ajánlunk 

Olvasóinknak.
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Harangszó
Kérdezz, felelek!

Munka és pihenés
Református gondolatok

Katolikus gondolatok

Amikor szóba kerül, hogy hitoktatóként is szolgálom egy-
házamat, a legváratlanabb helyzetekben szeretik feltenni 
kérdéseiket a kíváncsi, a kereső, de olykor még a keresz-
tény testvérek is. Ilyenkor válaszolok, ám úgy vélem, nem 
minden esetben tudok megnyugtató választ adni a kérde-

„A fenntartható boldogság nem a vég-
letekről szól.” Rájöttek erre már a pszi-
chológusok is. De ezzel nem járnak 
annyira nagyon előttünk, mint sokszor 
gondolják. Mert amit ezzel kapcsolat-
ban a pszichológia tudománya kimond, 
azt a Szentírás már évezredekkel ezelőtt 
tudatta velünk. A Prédikátor könyve ép-
pen arról szól, hogy a végletek mind a 
hiábavalóság ürességébe torkollanak. 
Igeszakaszunk két ilyen pusztító véglet-
re mutat rá: a lustaságra és az önfelélő 
munkahajszára.

A lustaság és halogatás véglete he-
lyett szorgalomra hív az ige. „Az ostoba 
karba teszi a kezét, és tönkreteszi ön-
magát.” Vagyis a tétlenség önpusztító. 
A tétlen ostoba a bibliai bölcsességiro-
dalom gondolkodásmódja alapján nem 
feltétlenül mozdulatlan. Inkább belül 
rendezetlen, és ez hat ki az életére. 
Belső rendezetlensége miatt nem tudja 
beosztani az idejét, nem tud különbsé-
get tenni sürgős és halasztható között, 
vagy éppen mindig elodáz. Ez a belső 
szétesettség vezet oda, hogy a feladatok 
feltorlódnak, a lehetőségek kihaszná-
latlanul elmúlnak az ember életében.

Ezzel szemben ott van a szorgalom, 
az okosan beosztott idő, a tervezett 
energiafelhasználás és a következetes 
építkezés rendje. A szorgalmas ember 
nem kapkod, és nem vállal túl sokat, 
hanem tudja, mit bízott rá az Isten. És 
azt végzi el. De azt hűséggel, tisztes-
séggel. Nem csak szorgalmas, hanem 
bölcs is. Az ostobával ellentétben nem 
mindenre mond igent, de amire igen, 
azt átgondoltan és megbízhatóan meg-
csinálja. Az ilyen ember napjai nem 
sodródnak, hanem Isten rendjéhez 
igazított ritmusban telnek. Egyszerű-
en, de céltudatosan. Ez a fajta biblikus 

„Az ostoba karba teszi a kezét, és 
tönkreteszi önmagát. Jobb egy marok-
ra valót szerezni nyugodtan, mint két 
marokra valót hajszoltan és hasztalan 

erőlködéssel.” (Prédikátor könyve 4,5–6)

életvezetés nem a látványosságról szól. 
De hosszú távon meggazdagít. Anyagi-
akban, tudásban, emberi kapcsolatok-
ban, lélekben.

A túlhajszolt robotolás véglete he-
lyett a prédikátor megelégedésre és 
nyugalomra hív. Arra az életformára, 
amely Isten rendjét tükrözi, nem pedig 
a világ hajszáját. Summáját így olvas-
suk: „Jobb egy marokra valót szerezni 
nyugodtan, mint két marokra valót 
hajszoltan és hasztalan erőlködéssel.” 
Ebben a rövid mondatban nem a mun-
ka kerül elutasításra, hanem az a fajta 
életmód, amelyben az ember elveszíti a 
mértéket, és két kézzel akar markolni. 
Mindent. Azonnal. Még többet. A bibli-
ai teremtéstörténet szerint a munka Is-
ten ajándéka. A prédikátor nem a mun-
ka ellen beszél, hanem azzal a torzult 
viszonyulással szemben, amely bál-
vánnyá emeli azt. Amikor valaki nem 
tud pihenni, nem tud kiszállni. Gür-
cölünk naponként a kenyérért, de már 
nem hagyunk rá időt, hogy nyugodtan 
megegyük. Futunk az autóért, de nem 

megyünk el vele pihenni. Hajszolunk 
azért, hogy elismerjenek, szeressenek, 
de már arra sem emlékszünk, mikor 
ültünk le barátainkkal beszélgetni egy 
kávé vagy éppen egy pohár bor mellett. 
Már nincs helye a csendnek, a családi 
asztalnak, az imádságnak.

Aki szorgalommal él, mégis meg 
tud állni, fel tud lélegezni, annak az éle-
te nem torkollik hiábavalóságba. Mert 
Isten rendjéhez igazodik. Ez a rend pe-
dig nem elvont eszmény, hanem Jézus 
Krisztus életében láthatóvá lett valóság. 
Ő dolgozott, szolgált, fáradt, de nem 
égett ki. Minden napjának volt súlya, 
minden lépésének értelme volt. Mégis 
időt szánt a csendre, az imádságra, az 
Atyával való elvonulásra. Mert tudta, 
hogy az élet értelme és haszna ebben 
a ritmusban él. Ez a ritmus az, ame-
lyet mi is követhetünk. Szorgalommal, 
de nem hajszával. Pihenéssel, de nem 
passzivitással. Aki így él, annak nem 
lesz hiábavaló sem a munkája, sem a 
pihenése. Éljünk hát így!

Szarka Zsolt református segédlelkész

zőnek. Persze a hit dolgában nem is mindenre lehet a ra-
cionalitás talaján felelni, ráadásul nem is bízott ránk min-
den információt az Úr, de bizonyos kérdésekben a saját 
felkészültségem is hagyhat kívánnivalót maga után.

Előfordulhat az is, hogy a hely, az idő, a lelkiállapotom 
vagy esetleg más teendőim miatt nem alkalmas a beszél-
getés, de nem akarom megsérteni a kérdezőt, így kevésbé 
átgondolt, netán a szükséges körültekintést nélkülöző vá-
laszt adok. Ilyenkor eszembe jut, hogy megbérmált katoli-
kusként a Szentlélek bizonyos hiányosságaimat „pótolja”, 
bizonyos mondataimat „befejezi” és bizonyos buzdításai-
mat „cselekedetekre váltja”. Ilyesfélék a Szentlélek ajándé-
kai. (A Szentlélek hét ajándéka: a bölcsesség, az értelem, 
a jó tanács, a lelki erősség, a tudomány, a jámborság és az 
istenfélelem.) Ezek az ajándékok nem csupán az én aján-
dékaim. Ha ugyanúgy munkálkodik az Úr Lelke a kérdés-
feltevőben, mint a válaszadóban, akkor megnyugodhatok.

Pál apostol második, Timóteushoz írt levelében olvas-
hatjuk a sokat idézett felszólítást, amely ilyenkor eszünk-
be juthat. Ekképpen hangzik: „Kérve kérlek Istenre s 
Krisztus Jézusra, ki ítélni fog eleveneket és holtakat, az 
ő eljövetelére és országára: hirdesd az igét! Állj elő vele, 
akár alkalmas, akár alkalmatlan! Ints, kérj, buzdíts nagy 
türelemmel és hozzáértéssel! Eljön ugyanis az idő, amikor 
a józan tanítást nem hallgatják szívesen az emberek, ha-
nem ízlésük szerint seregszámra szereznek maguknak ta-
nítókat, és csiklandoztatják a fülüket, elfordulnak az igaz-
ság meghallgatásától és mesékre hajlanak. Te azonban 
maradj mindig meggondolt, viseld el a bajokat, lásd el az 
igehirdető munkáját, teljesítsd szolgálatodat” (Tim 4,1–5).

Tanulságul a hívő katolikus számára megfogalmaz-
hatjuk, hogy kérdéseinket feltenni fontos a megfelelő 
személynek, de legyünk tekintettel arra, hogy a kapott 
válaszok átimádkozása, a válaszok Szentlélekkel együtt 
való értelmezése szükséges feltétele annak, hogy ne ma-
radjunk valódi válasz nélkül, vagy hogy ne tévedjünk arra 
az útra, amely csak nekünk kedves. Katolikus egyházunk 
azt tanítja, hogy a pápai tanítóhivatal feladata, hogy a hitet 
kifejtse, a Szentlélek segítségével magyarázza és a hamis-
ságtól megóvja. Pontos hitbéli ismeretekért olvashatjuk A 
Katolikus Egyház Katekizmusát és annak rövidített, fiatalok 
számára átdolgozott változatát, a Youcat című kiadványt.

Baboss Botond katolikus hitoktató
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Évkerék
Mészáros László polgármester június legalább 70 évet 
megélt születésnaposait is köszöntötte.

Mozaik
Tudta-e, hogy...

Gólyahír
Nyár elején újabb 
kisbaba érkezett 
közösségünkbe.

Mészáros Flóra – 
Mészáros Andrea és 
Mészáros Lőrinc kis-
lánya – 2025. június 
12-én született meg.

Agro-Felcsút Kft.
Telefon: 06 20 284 9076
Cím: 8086 Felcsút, Fő u. 1. 

E-mail: kozpont@agro-felcsut.hu

Műszaki kereskedés 
nyílt az Agro-Felcsút Kft.-nél

A környék legnagyobb

raktárkészletével  

várjuk kedves  

vásárlóinkat!

Friss tojást, roppanós almát 
és édes almalét 

egy helyről a termelőtől, 
Felcsút Szúnyogpusztán 

a tojóháznál.

PÁK-TO Kft.
Tel.: +36 22 701 966

www.jotojas.hu

ALCSÚT
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www.puskashotel.hu
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USKÁS

           A K A D É MI A 
www.puskashotel.hu

Konferenciák, rendezvények, 
lakodalmak kiváló helyszíne, 

a festői Alcsúti 
Arborétum mellett.

Keresse fel éttermünket is!
www.puskashotel.hu
info@puskashotel.hu 

foglalas@puskashotel.hu
Telefon: 22-701-017

Hirdetésméretek
 
	 1/10 fekvő:  90x50 mm
 2/10 álló:  90x105 mm
 2/10 fekvő:  184x50 mm
 1/4 álló:  90x131 mm
 1/4 fekvő:  184x63 mm
 1/2 fekvő:  184x131 mm
 1/2 álló:  90x268 mm
 1/1 tükör:  184x268 mm
 1/1 kifutó:  210x297mm 
  + 5-5 mm kifutó

 Hamarosan nyit az
Alcsútdobozi Kalandpark!

alcsutikalandpark www.alcsutikalandpark.hu +36 20 387 4613

Ha aktív kikapcsolódást kerestek, várunk
szeretettel az Alcsútdobozi Kalandparkban! Április
közepétől minden szombaton és vasárnap várjuk a
bátor kalandorokat egy izgalmas mászásra! A
pontos nyitásról érdeklődj honlapunkon.

20 fő feletti csoportokat hétköznapokon is
fogadunk. Bejelentkezés: +36 20 387 4613 

Vál-völgye Pékség  
és Hentesüzlet

Nyitvatartás:
H-P: 05.30-18.00
Szombat: 05.30-14.00
Vasárnap: Zárva

 8087 Alcsútdoboz, Béke utca 1.
 Tel.: 06-20/535-0503

 facebook.com/valvolgyepekseg

Kínálatunk:  
• sertéshús • baromfihús • húskészítmények  

• pékáru • tejtermék • üdítő • szárazáru

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
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MaszkabálA farsang mindenkié

Schubert Melindával és kislányával, Borkával találkoztunk

Új hagyományok 
az iskola farsangján

A kastély egykori ura a hóvirágünnepen tért vissza az arborétumba

Arcvonás
Képriport Kiállítás

Újból kimerészkedtek az óvodából a farsangolók
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Megálló

Ötvennel jött a Mikulás

Ünnepi készülődés 
a református kórussal

A négygyermekes családanya,
 aki végigjárta az El Caminót

Adventi vásár menasági népénekek-
kel a székely kapunál

HangjegyÚtonÜnnepre hangoló

Újra ünnep a Vál-völgyi Kisvasúton
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Alkotómunka

Otthon, ami ról
ad mesél

Bepillantás a v
áli Szunomár K

itti 

és a hastánc vil
ágába

Kortárs gyerme
kirodalmi műso

r 

Varró Danival a
 Faluházban

A Pats lányok ú
ti beszámolója

Tánc-művészet

A magyar kultúra napja Világjáró

Két ambiciózus
 nő és az egyedi

 dekorfalak tört
énete
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Harangozó Ferenc a 88., Zábó Lászlóné Mária a 
81., Gulyás József a 79., Kovács Ferencné Julianna 
a 94., Rada László a 70., Bandur István a 77., Fóris 
László József a 70., Hoffmann Tibor a 71., Leithi 
Vilmosné Mária a 77., Temesi Józsefné Mária a 76. 
születésnapját ünnepelte.

Először 2000-ben a feleségemmel együtt vet-
tem részt a csíksomlyói pünkösdi búcsúban, 
nászuram, Baboss Csongor és a kállói plébá-
nos atya szervezésében.

Tavaly már a Nagyboldogasszony Zarán-
dokvonattal utaztunk, régi és új barátaink 
társaságában. Nagy élmény volt Pálmai Ár-
pád egyházzenész vezényletével énekelni és 
imádkozni az út során. Erdélyben minden 
állomáson nagy szeretettel, virággal, tánc-
cal, süteménnyel fogadtak bennünket.

Idén a legifjabb Baboss unokánkat, Kevét 
is magunkkal vittük. Együtt kapaszkodtunk 
fel a hegynyeregre, ahol részt vettünk a Ko-
vács Gergely érsek úr által celebrált szentmi-
sén. A Szűzanya áldását kértük családunkra, 
Felcsútra és a földön élő minden magyar 
honfitársunkra.

Noll Zoltán

Lapunk júliusi számában beszámolunk az Endresz 
György Általános Iskola névadásának 20. évfordulója 
alkalmából szervezett programsorozatról:
• felidézzük az öregdiák-találkozó legszebb pillanatait;
• megismerkedünk Nagy Jenő egykori vadászpilótával, s 
előadásából érdekességeket tudhatunk meg névadónkról 
és az óceánrepülésről;
• bepillantunk a programsorozat ünnepi csúcspontjába, 
láthatjuk a jubileumi évkönyv leleplezését vagy éppen a 
diákok flashmobját is;
• a híres Duna Művészegyüttes táncosaitól lépéseket leshe-
tünk el a Kárpát-medence néptáncaiból, s gyönyörködhe-
tünk a jellemző népviseletekben is;
• s részesei lehetünk az EndreszGála műsorainak is, ame-
lyek sorában az elsősöktől a nyolcadikosokig bárki meg-
mutathatta tehetségét, mi több, az előadók között találkoz-
hatunk az iskola egykori növendékeivel, így a Megasztár 
2024-es évadának győztesével, Gudics Mátéval is.

Ajánló
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A Felcsúti Önkormányzat hivatalos, ingyenes hírlevele, megjelenik havonta harminckét oldalon, 900 példányban. 
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Közérdekű információk

Bicskei Járási Hivatal – ügyfélfogadás
2060 Bicske, Szent István u. 7-11., tel.: 06-22/795-820
Járási hivatalvezető: Szabó Gábor
A járáshoz tartozó települések: Alcsútdoboz, Bicske, 
Bodmér, Csabdi, Csákvár, Etyek, Felcsút, Gánt, Mány, 
Óbarok, Szár, Tabajd, Újbarok, Vértesacsa, Vértesboglár
E-mail: hivatal.bicske@fejer.gov.hu

Kormányablak osztály – ügyfélfogadás
Osztályvezető: Vakánné Petrovics Ildikó
Központi telefonszám: 06-22/795-948 
hétfő, szerda: 8.00–18.00
kedd: 7.00–15.00
csütörtök: 8.00–16.00
péntek: 8.00–11.00

Földhivatal – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–14.00 és 13.00–15.00
csütörtök: 8.00–11.00 csak kamarai tagoknak
péntek:  8.00–11.00

Hatósági és Gyámügyi Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Foglalkoztatási Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–14.00 
péntek: 8.00–12.00

Kihelyezett NAV-ügyfélszolgálat
csütörtök: 13.00–15.00

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő fogadóórája
2060 Bicske, Szent István út 1.
páros héten: szerda: 16.00–18.00
páratlan héten: csütörtök: 10.00–12.00

Önkormányzati Hivatal – ügyfélfogadás
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06- 22/594-036
Ügyfélfogadási rend: 
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Polgármesteri fogadóórák 
Tel.: 06-22/594–036
hétfőn 8.00 órától (előzetes időpontfoglalás szükséges)

Faluház és Közösségi Színtér 
8086 Felcsút, Fő utca 137., tel.: 06-22/594-368
E-mail: faluhaz@felcsut.hu
Szarvas Józsefné: 06-70/450-8704
Csatlósné Horváth Brigitta: 06-22/594-368
Nyitvatartás: 
hétfő: 7.00–17.30 
kedd, szerda, csütörtök: 7.00–16.00 
péntek: 7.00–15.00

Háziorvosi rendelő (Faluház) 
Dr. Ficzere Ferenc háziorvos
hétfő, szerda: 12.00–15.00
kedd, csütörtök: 9.00–12.00
péntek: 8.00–12.00
Az orvosi rendelő a 06-22/594-072-es telefonszámon 
és a felcsut.rendelo@gmail.com e-mail címen érhető el.

Háziorvosi ügyeleti ellátás
2060 Bicske, Kossuth tér 17.
(Bejárat a rendelő oldalánál található ajtón, csengetni kell.)
Telefonszám (Fejér vármegyében): 1830
Hétköznap: 16.00 és 22.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 8.00 és 14.00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Egységes segélyhívó rendszer: 112 (mentők)
Hétköznap: 22.00 és 8.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 14.00 és 8.00 között
Telephelyek:
8000 Székesfehérvár, Hunyadi u. 2.
2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.
2030 Érd, Szabadság tér 9.

Védőnői szolgálat (Faluház)
 8086 Felcsút, Fő u. 137. 
Makai Kinga védőnő: 06-30/970-8517
szerda: 9.00–11.00 (orvossal közösen), 11.00–13.00 (önállóan)

Gyógyszertár (Faluház) 
8086 Felcsút, Fő u. 137., tel.: 06-22/252-550
Nyitvatartás: a házorvosi rendelő nyitvatartása szerint, 
rendelési időben.

Posta 
8086 Felcsút, Fő utca 73., tel.: 06-22/594-049
Nyitvatartás hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között

Könyvtári, Információs és Közösségi Hely 
8086 Felcsút, Fő u. 68.
Könyvtárvezető: Szecsődi Zsoltné
Tel.: 06-70/338-4814
E-mail: szecsodizsuzsa@freemail.hu
Nyitvatartás: 
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–16.00
kedd: 14.00–18.00
péntek: 9.00–14.00 
szombat: ügyelet időpontegyeztetéssel

Bicskei Rendőrkapitányság 
2060 Bicske, Kisfaludy u. 56., tel.: 06-22/566-020
E-mail: bicskerk@fejer.police.hu
Sürgős esetben hívható: 112

Körzeti megbízott 
8086 Felcsút, Fő u. 191., Gáfor János: 06-30/128-3581

Polgárőrség 
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06-30/248-9609
Felcsút Biztonságáért Polgárőr Egyesület
Elnök: Kiss József 
Tevékenységi terület: Felcsút bel- és külterület

Esély Gyermekjóléti Alapítvány
 8086 Felcsút, Fő u. 68., tel.: 06-70/450-8733

Fogorvosi rendelő
Dr. Hargitai Egészségügyi Közhasznú Nonprofit Kft.
(Az egészségbiztósítóval szerződésben álló rendelő.)
Rendel: Dr. Hargitai László fogszakorvos
Rendelési idő:
Alcsútdobozon: tel.: 06-22/353-250 (Csak előjegyzéssel!)
hétfő: 11.00–17.30
kedd: 7.00–8.00 – elsősegély
csütörtök: 7.00–10.00 – iskolafogászat
7.00–8.00 – elsősegély
péntek: 10.30–17.30
Felcsúton: tel.: 06-22/668-224 
Időpontkérés szükséges, rendelési idő előtt egy órával és 
rendelési idő alatt 16.00 óráig!
szerda: 10.30–17.30
Alcsútdobozi rendelő – prevenciós rendelés: 
hétfő, péntek: 9.30–11.00
Felcsúti rendelő:
szerda: 9.00–10.30 (Csak előjegyzéssel!)

Falugazdász 
Gyenes Péter: 06-70/490-6170

Közjegyző 
2060 Bicske, Szent István út 35.
Dr.  Poszavecz Rita: 06-22/566-440
E-mail: iroda.bicske@kozjegyzo.hu
               poszavecz.rita@kozjegyzo.hu
Nyitvatartás: 
hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 8.00–12.00, 13.00–15.30
péntek: 8.00–12.00


